2015年7月30日 星期四 本版编辑:蓝峰

相约国际会展中心激爽一夏

送票走起,壹点约你哈啤酒

想要爽口的扎啤配舌尖上的美味,想要劲歌拼酒甩开玩,那得向高新区国际会展中心看齐。第12届济南青岛啤酒节正在激情进行中,想要爽的就来这里啦!

本报记者 王小蒙

啤酒争霸赛 八万元的轿车在等你

结结实实来上杯纯正扎啤,配上大把的美食,那就从国际会展中心走起。济南一年一度的啤酒节正在上演畅快游玩大戏。在这里你不必为去不成青岛啤酒节而遗憾,不用再为没地儿畅快消夏发愁,只管叫上亲朋好友,来一场难忘的消夏盛宴。

从25日开幕至今,啤酒节已经进行5天了。这五天里有精彩的演出、激烈的酒王争霸,还有刺激的赛车、激动人心的抽奖,更少不了小朋友玩的嘉年华。可谓要么有么,就等你来爽了

在过去几天的酒王争霸中,不仅爷儿们拼酒带劲,还有女汉子上场叫阵。首天就诞生一位11秒干掉1500ml啤酒的酒王。激烈的比拼除了夺人眼球,大奖也是少不了的。只要你想挑战,每晚都有机会,只需拿身份证去舞台一旁就可以进行报



歌手们的演唱引爆全场气氛。 本报记者 张中 摄

名,先到先得哦!

当天的酒王争霸第一名, 将拿到由无人机从空中送来的 全球视频监控第一品牌提供的 家用互联网智能摄像机一台, 第二名和第三名还有啤酒券可 以拿。需要提醒的是,比赛比拼 的不仅是选手的酒量,更是对 其喝酒速度和技巧的考验。获 得冠军的当地酒王,除了有机 会被推荐参加青岛国际啤酒节 期间举办的全国酒王争霸赛, 争夺全国酒王桂冠,更能获得 价值8万元的东南V5轿车一辆, 想要挑战自我的你千万不要错 过哦,说不定下一个大奖得主 就是你了。

壹点APP 免费派送万张门票

说了这么多,心动的你想要去现场乐和一番?一看还没有人场券,若是装了壹点这都不叫事。齐鲁晚报手机客户端"壹点"APP正在免费派送人场券!近万张门票想要统统给你。

只要用手机号进行注册,

保留注册时收到的手机验证码。到国际会展中心南门啤酒节大牌坊下找工作人员兑换,30元的人场券就可以拿到手了,另外还赠送一张10元的代金券哦。

另外,现场还可以参与互动环节,在情报站"啤酒节"栏目晒图或发表感受,有啤酒券可以拿。没去现场看啤酒节的也不用遗憾,只要扫描萤石二维码注册并下载APP,就能用手机观看并分享啤酒节现场直播视频啦!

这次还有了 免费WIFI

啤酒节一开幕, 壹点APP上的互动也随着现场的氛围持续升温啦!且看"小怪兽打奥特曼"说, "主持人很帅"。"zhag89"评,"书法很赞"。"yxf057"赞,"长卷高大上","八宝"更是直接用嗨嗨嗨来形容心情。还都有图有真相,这么一看我们的啤酒节还真是丰富多彩不得不来呀。

不过,还是有不少现场宾客 抓住了重点,被我们的美酒美食 给吸引过来。"郎中"已经"第二次 来济南啤酒节了","这次又增 了免费WIFI,每年都在推除出 新,与时俱进,赞一个!""李先森" 更是"每年都来几次,衷心希望啤酒节能越办越好,持续下去,也算 为了我的青岛啤酒情结吧!"



喝啤酒,看演出,一样爽。 本报记者 张中 摄

暑期公益调查显示: 83%以上家长从未带孩子做过专业的耳鼻喉检查

活动延至8月,没查的赶紧来免费查

2015暑期青少年耳鼻喉健康工程已拉开了一个多月的救助行动。活动的开展得到了各方的大力支持,也收到了良好的社会反响,但是同时也暴露出许多大众耳鼻喉健康问题,如延误治疗、乱用药、低龄化趋势明显等,其中最让专家忧心的是83%以上家长从未带孩子做过专业的耳鼻喉检查。

本已到7月份结束的援助活动因近日电话预约,上门来诊患者不断,为响应患者援助需求,济南耳鼻喉医院决定暑期公益延长一个月至8月31号结束,没来查的患者赶紧来。

多数耳鼻喉患儿拖出并发症, 家长后悔没做专业检查

暑期青少年耳鼻喉健康工程公益活动开展至截稿日已为近1500名患者筛查了耳鼻喉。其中约800名患者筛查了早儿童中约800名为青沙年光。 济南耳鼻喉医院参加免费的青少年儿童中,70%以杜告查的青少年儿童中,70%以杜性多变,中耳炎、扁桃体中的样体上,耳鼻喉疾病,其中了一种状态等鼻喉患寒炎、鼻息肉,过敏性哮喘,咽喉炎等最常见。

"他总是鼻塞、流鼻涕,

尤其是早上起床以后特别严重,总以为是感冒,就给了。就给了,就给了。可也不见好。" 一位妈妈对笔者说道,他几子鼻塞,产直按感冒治疗,最近" 一直按感冒治疗,最近" 了,一直按感冒治疗,最近" "就换序。还免费内窥镜检查 是一个,孩子不仅有过敏性鼻,而且已经并发了鼻窦炎,而且已经并发了鼻窦炎、吸嘴炎。

何主任说鼻塞,流涕,打 喷嚏等症状与感冒症状很相 似,所以很多家长都错把患几



的过敏性鼻炎当做感冒来治疗,结果反反复复,病情加重,从而拖出很多并发症。所

以提醒家长们一定要定期的给 孩子做个专业的耳鼻喉检查, 早发现早治疗。

为提高透明度,现将援助项目再次公布,没来查的赶紧来

1、所有耳病患者半价查 电测听、声阻抗、脑干诱发 电位仪。如果你有听力下降, 听力损失,耳鸣耳聋的症状所 可查查电测听。电测听是对所 到损失患者的一项重要检测 手段,通过对患者气,损导 等所力的检测,明确听力损失 的原因。

声阻抗是测试中耳传音系

统功能的方法,主要检查患者鼓 膜是否内陷,有积液,从而判断 患者耳病类型,听力下降并伴随 耳流脓,耳痛的患者可查查。另 外,如果想做个听力筛查可做 个脑干诱发电位仪。

2、电子喉镜半价。咽干咽痒、声音嘶哑、有异物感的来查查。自进入三伏天后,因吃生冷食物,导致来院就

3. 学生教师三项内窥镜0

元查,所有患者检查半价。本次公益活动为减轻患者的经患者的经患力,學生教师耳、鼻、喉三 项内窥镜、电测听、声阻抗、跨人 内或镜。电测听、声阻抗、跨极生位仪、电子吸镜等炎 大声化。除此之外,对鼻窦炎,服 经生体。除此之外,对鼻窦炎,服 发,由带小苗等单病种微创援 助500—1000元。



本期名医:韩仲明 耳鳳崃料知名专家、医学博士,第二炮兵 总医院主任医师,日本久留米大学客座教授 会诊时间:8月1日全天、8月2日上午

本周末,北京专家 医学博士韩仲明教 授又来济南了

据了解, 韩仲明教授从事 耳鼻喉科临床工作30多年, 擅 长鼻咽部的常见病, 多发病及 疑难病症的诊治,对鼻炎,过 敏性鼻炎,鼻窦炎,鼾症,腺 样体扁桃体肥大等疾病的诊 治,经验丰富,见解深刻;在 喉显微外科、发音重建及鼻咽 部肿瘤的治疗方面更具独到见 解, 备受患者赞誉与业内专家 认可。先后发表了《略谈嗓音 主观听觉评估方法在临床中的 应用》、《鼻内镜下切除鼻咽 纤维瘤一例》等论文10余篇, 科研成果多次获奖,享有极高 的声誉。

有需要患者都可拨打0531-83178888,或登录官方网站 www.jnebh.com进行咨询预约, 方便的患者可直接到济南英雄 山路162号济南耳鼻喉医院现场 预约北京专家。